



Международный день борьбы с коррупцией провозглашен Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций (ООН) и отмечается ежегодно 9 декабря.

В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Документ обязывает подписавшие его государства объявить уголовным преступлением взятки, хищение бюджетных средств и отмывание коррупционных доходов. Согласно одному из положений Конвенции, необходимо возвращать средства в ту страну, откуда они поступили в результате коррупции. Россия в числе первых стран подписала Конвенцию.

Цель учреждения Международного дня борьбы с коррупцией 9 декабря — углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбе с ней, информирование и вовлечение гражданского общества к борьбе с коррупцией.

Прокуратура Ярославского района просит информировать органы прокуратуры и правоохранительные органы о ставших известными фактах коррупции, несоблюдения государственными и муниципальными служащими, иными лицами ограничений, запретов и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции. Информация может быть направлена по адресу прокуратуры района: г. Ярославль, ул. Свободы, д. 60, по телефону: 8 (4852) 20-85-72, а также по телефону дежурной части УМВД России по Ярославской области: 02 (с мобильного - 102), 8 (4852) 72-88-11;

